



ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 17. JUNIJA DO 1. JULIJA 2018

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

Romarji smo se vrnila s potovanja po antični in Pavlovi Grčiji. Odkrivali smo temelje evropske civilizacije, ki je grška in hkrati krščanska. V Grčiji so namreč ostale močne sledi misijonarjenja apostola Pavla in kasneje Cirila in Metoda ter njihovih učencev, ki so pustili močne sledi tudi v slovenski kulturi in utrjevanju krščanstva na našem ozemlju. Kaj več bomo o tem bogatem romanju lahko izvedeli, ko bo narejen dokumentarni film.

Ta teden otroci zaključujejo šolsko leto in odhajajo na zaslužene poletne počitnice. Vsi jim želimo, naj te poletne mesece izkoristijo ne le za telesno sprostitve, ampak tudi za duhovno rast. S tem namenom bo tudi počitniški oratorij, ki bo pri nas od 20. do 24. avgusta. Starši, že sedaj rezervirajte ta termin za svoje otroke, da bo na oratoriju čim več otrok, ki bodo deležni lepe priprave na novo šolsko leto. Tema letošnjega oratorija je povezana z našim velikim misijonarjem med ameriškimi Indijanci, Friderikom Baragom.

V ponedeljek, 25. junija je dan državnosti in dela prost dan. Sveta maša bo zvečer ob 19.30. Vabljeni, da se skupaj zahvalimo Bogu za našo domovino in slovenski narod.

V petek, 29. junija je praznik dveh stebrov krščanske vere, prvega papeža svetega Petra in največjega misijonarja, apostola Pavla. Na ta dan naši škofje posvečujejo nove duhovnike. Letos bo Slovenija dobila 19 novomašnikov, 11 škofijskih in 8 iz redovnih skupnosti. Pri večerni maši ob 19.30 se bomo Bogu zahvalili za ta velik blagoslov Cerkve na Slovenskem in molili za nove duhovne poklice.

V soboto, 30. junija se bosta poročila Barbara Likozar in Aleš Slak. Poročna maša bo ob 16.15.

Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Sinodalni očetje so na razne načine opozorili, da moramo mladim ljudem pomagati pri odkrivanju vrednot in bogastva zakona. Da bodo zakon razumeli in sprejeli kot privlačno popolno zvezo, ki povzdiguje in uresničuje družbeno razsežnost človekove eksistence, daje spolnosti vzvišen pomen in hkrati pospešuje to, kar je dobro za otroke, ter jim nudi najboljše okolje za njihovo zorenje in vzgojo. Večplastna družbena stvarnost in izzivi, s katerimi se morajo družine danes soočati, zahtevajo večjo zavzetost celotne krščanske skupnosti, da bi zaročence pripravili na zakon. V ta namen je treba spomniti na pomen kreposti. Med njimi je na prvem mestu čistost kot dragoceni pogoj za pristno rast v medosebni ljubezni. (205 – 206)

V juliju je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

OBVESTILA

- **NEDELJA, 17. JUNIJ:** 11. nedelja med letom, namenska nabirka za novo ogrevanje v župnijski cerkvi.
- **NEDELJA, 24. JUNIJ:** Rojstvo Janeza Krstnika, kresovanje.
- **PONEDELJEK, 25. JUNIJ:** Dan državnosti in dela prost dan. Maša bo zvečer ob 19.30. Vabljeni, da se Bogu zahvalimo za domovino in slovenski narod.
- **PETEK, 29. JUNIJ:** Praznik apostol Petra in Pavla in dan posvečevanja letošnjih novomašnikov. Sveta maša bo zvečer ob 19.30. Vabljeni.
- **NEDELJA, 1. JULIJ:** 13. nedelja med letom, nedelja Slovencev po svetu.

NAMEN SVETIH MAŠ: 17. JUNIJ - 1. JULIJ 2018

NEDELJA, 17. JUNIJ 11. nedelja med letom Terezija	10.00: ZA + IVANA (obl.) IN CILKO UDIR
PONEDELJEK, 18. JUNIJ Gregor	19.30: ZA + JANKOTA PERKA (obl.)
TOREK, 19. JUNIJ Nazarij	19.30: ZA + ANO VELKOV (obl.)
SREDA, 20. JUNIJ Florentina	19.30: ZA + OČETA ALOJZA MARKIČA
ČETRTEK, 21. JUNIJ Alojzij	19.30: ZA + JANEZA KRNIČARJA (obl.), LIDIJO ALJANČIČ, VSE BOHINČEVE, PLEVNIKOVE IN REBROVE
PETEK, 22. JUNIJ Pavlin	19.30: ni mašnega namena
SOBOTA, 23. JUNIJ Jožef Cafasso	16.30 na Golniku: PO NAMENU 19.00: ZA + ALEKSANDRO BALAZIČ
NEDELJA, 24. JUNIJ Rojstvo Janeza Krstnika	10.00: ZA + JOŽETA RIBNIKARJA (obl.)
PONEDELJEK, 25. JUNIJ Dan državnosti, d. p. d.	19.30: ZA + ANO SLAPNIK
TOREK, 26. JUNIJ Stojan	19.30: ZA + BRATA IVANA IN LOVROTA MARKUNA
SREDA, 27. JUNIJ Ema Krška	19.30: ZA ++ STARŠE, BRATA IN SVAKINJO TOPORŠ
ČETRTEK, 28. JUNIJ Irenej	19.30: ZA + JOŽETA SNEDICA, dar družine Remic
PETEK, 29. JUNIJ Peter in Pavel	19.30: ZA VERNE DUŠE V VICAH IN V DOBER NAMEN
SOBOTA, 30. JUNIJ Oton	16.30 na Golniku: PO NAMENU 16.15: poroka Barbare Likozar in Aleša Slaka 19.00: ZA ++ STARŠE VRTAČ IN FRANČIŠKO ŠVEGELJ
NEDELJA, 1. JULIJ 13. nedelja med letom Estera	10.00: ZA + MAMO URŠKO IN OČETA JANEZA OVSENIKA